

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
FACULTATEA DE AGRICULTURĂ ȘI HORTICULTURĂ
DEPARTAMENTUL DE MĂSURĂTORI TERESTRE - MANAGEMENT – MECANIZARE
Postul scos la concurs: **Șef lucrări, Poz. 27**

Disciplina postului: Topografie și desen tehnic. Construcții agricole. Construcții agricole FR
Domeniul de competență: Agronomie-Ingineria resurselor vegetale și animale

FIȘA DE VERIFICARE
a îndeplinirii standardelor universității
pentru postul de Șef lucrări

publicat în Monitorul Oficial al României nr. 518 din 18 decembrie 2013, partea a III-a

Candidat: **BUZATU CLAUDIU VALENTIN**, Data nașterii: 13 octombrie 1979
Funcția actuală : Asist. univ.
Instituția: Universitatea din Craiova, Facultatea de Agricultură și Horticultură

1. Studiile universitare

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior	D o m e n i u l	Perioada	Titlul acordat
1.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Agricultură	Agronomie	1998-2003	Inginer diplomat
2.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Agricultură	Agronomie	2003-2004	Diplomă studii aprofundate
3.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Agricultură	Inginerie geodezică	2007- 2010	Inginer

2. Studiile de doctorat

Nr. crt.	Instituția organizatoare de doctorat	D o m e n i u l	Perioada	Titlul științific acordat
1.	Universitatea din Craiova	Agronomie	2005-2010	Doctor

3. Studii și burse postdoctorale (stagii de cel puțin 6 luni)

Nr. crt.	Instituția	D o m e n i u l	Perioada	Titlul acordat

4. Grade didactice/profesionale

Nr. crt.	Instituția	D o m e n i u l	Perioada	Titlul/postul didactic sau gradul/postul profesional
1.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Agricultură	Agronomie	2003-2007	Preparator universitar
2.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Agricultură	Agronomie	2007- prezent	Asistent universitar

5. Realizările profesional-științifice

Relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului	<p>În ceea ce privește activitatea științifică, pe parcursul celor 8 ani de activitate în învățământul superior, am participat la redactarea unui număr de 27 lucrări științifice, ca prim-autor sau coautor, lucrări susținute în cadrul unor manifestări științifice naționale sau internaționale.</p> <p>Dintre acestea cele mai relevante sunt:</p> <ol style="list-style-type: none">1. <i>Road surveying from Melinesti commune territory-Dolj county for execution of the sewerage network and water treatment station</i>, Călina Jenica, Călina A. Croitoru A., Popescu M., Miluț M., Buzatu C., Ionică C., Analele Universității din Craiova, seria Agricultură-Montanologie-Cadastru, vol XXXIX, Ed. Universitaria, Craiova, pag. 459-464, ISSN 1841-8317, 2009;2. <i>Dividing of some properties from Ghercesti outside limits, Dolj County</i>, Călina A., Călina Jenica, Miluț M., Buzatu C., Popescu M., Analele Universității din Craiova, seria Agricultură-Montanologie -Cadastru, vol XL/B, Ed. Universitaria, Craiova, pag. 342-345, ISSN 1841-8317, revistă indexată în bazele de date Index Copernicus și Ulrichs, 2010;3. <i>Topographical and geotechnical studies drawn up for a locality water supply. Case study – Ciuperceii Noi commune</i>, Miluț M., Călina A., Buzatu C., Croitoru A., Iosif G. -, Analele Universității din Craiova, seria Agricultură-Montanologie - Cadastru, vol XLI/2, Ed. Universitaria, Craiova, pag. 368-372, ISSN 1841-8317, 2011.4. <i>Research conducted in the experimental field, on fertility of the psamosoil in the Danube lowland (area Poiana Mare-Dolj)</i>, Buzatu Claudiu, Călina A., Miluț M., Croitoru A., Analele Universității din Craiova, seria Agricultură-Montanologie - Cadastru, vol XLIII/1, Ed. Universitaria, Craiova, pag. 103-108, ISSN 1841-8317, 2013. <p>Pe baza cercetărilor efectuate pe PSAMOSOLURILE din Lunca Dunării zona Poiana Mare între anii 2005-2010, am întocmit teza de doctorat cu titlul ”CERCETĂRI PRIVIND PRINCIPALELE PSAMOSOLURI DIN LUNCA DUNĂRII (ZONA POIANA MARE) ȘI MĂSURI DE AMELIORARE A LOR”, obținând titlul de doctor în agronomie în anul 2011.</p>
---	---

Capacitatea
candidatului de a
îndruma studenți sau
tineri cercetători și
competențele
didactice ale
candidatului

Începând cu anul 2003, când am fost angajat pe postul de preparator universitar, am efectuat lucrări practice la disciplinele: Topografie și desen tehnic, Cadastru agricol, Organizarea teritoriului, Topografie inginerească. Până în prezent am ținut lucrări practice studenților anului I și II Agricultură, Silvicultură și Montanologie, anii II, III și IV Măsurători Terestre și Cadastru, anul I Horticultură, anul III Ingineria Mediului.

Am colaborat împreună cu titularii disciplinelor de specialitate la editarea a doua cărți în domeniul postului:

1. *Topografie generală și inginerească*, Călina Aurel, Călina Jenica, Mustață Ion, Miluț Marius, Croitoru Alin, **Buzatu Claudiu**, Editura Sitech, 644 pag., I.S.B.N.973-657-945-X, 2005;
2. *Topografie și desen tehnic*, Manual universitar pentru învățământ la distanță, Călina Aurel, Miluț Marius, Croitoru Alin, **Buzatu Claudiu**, Popescu Marian, Ionică Cristian, Băbucă Nicolae Ion, Editura Universitaria, 170 pag., I.S.B.N. 978-606-14-0075-1, 2011.
3. *Caiet de practică pentru Măsurători terestre și Cadastru*, Călina Jenica, Călina Aurel, Băbucă Nicolae, Miluț Marius, Croitoru Alin, **Buzatu Claudiu**, Editura Universitaria, Craiova, I.S.B.N 978-606-14-0409-4, 2012.

După obținerea titlului de doctor (în anul 2011) am ținut în sistem ”plata cu ora” cursul de Cadastru, studenților din anii II și III și IV Măsurători terestre și Cadastru.

Încă din anul 2004 am realizat practica de specialitate (Topografie, Cadastru) cu studenți de la secțiile de Agricultură, Montanologie, Silvicultură, Horticultură, Ingineria Mediului și mai ales Măsurători Terestre și Cadastru, conform planurilor de învățământ și programului de practică pentru secțiile mai sus amintite.

Am fost angrenat în activitatea de organizare și secretariatul simpozionului anual al Facultății de Agricultură – ”Agricultura durabilă – Agricultura viitorului” începând cu anul 2008, precum și în colectivul de editare al Analelor Universității din Craiova, Seria Agricultură – Montanologie – Cadastru.

Legătura cu studenții am realizat-o prin activitatea de îndrumare a unor proiecte de licență la secțiile de Măsurători Terestre și Cadastru, Agricultură și Silvicultură.

<p>Capacitatea candidatului de a conduce proiecte de cercetare-dezvoltare</p>	<p>De asemenea am fost membru în echipa de cercetare în următoarele proiecte:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Contract de cercetare nr. 29 (2007-2008) între Universitatea din Craiova, Universitatea Lucian Blaga-Sibiu și Universitatea Alma Mater din Sibiu cu tema „Cercetări privind dezvoltarea agroturismului în zonele etnografice –Mărginimea Sibiului -Valea Oltului –Dealurile Vâlcii în condițiile aplicării noilor norme ale Uniunii Europene”; 2. Contract de cercetare nr. 2C/2007 (2006 - 2007) cu tema „Studiu privind modul de comportare în exploatare a unor aparate topografice în vederea creșterii rentabilității ridicărilor topografice și a realizării unei baze de date GIS; 3. Contract de cercetare nr.32 C/2007 (2006-2007) cu tema „Cercetări privind potențialul agroturistic al Văii Lotrului”;
---	---

6. Îndeplinirea standardelor universității:

- Dețin titlul științific de doctor în domeniul postului conform diplomei de doctor, seria H, nr. 0000999, eliberată de Universitatea din Craiova în baza Ordinului Ministrului Educației, Cercetării și Inovării, nr. 4387 din 06.06.2011: **criteriu îndeplinit.**

- Am publicat un număr de 10 lucrări științifice în reviste de specialitate clasificate de CNCSIS în categoria B+, 6 lucrări în reviste cotate B de către CNCSIS și 11 lucrări în alte categorii. De asemenea sunt coautor la 3 cărți de specialitate, conform listei de lucrări anexate: **criteriu îndeplinit.**

- Conform foilor matricole depuse la dosar, mediile generale ale anilor de studii universitare, de la specializările absolvite sunt **8,68; 10,00 și 9,51: criteriu îndeplinit.**

Indicatori de performanță	Nr. min. realizări	Nr. realizări candidat
Lucrări publicate în reviste de specialitate clasificate de CNCSIS în categoriile A, B+, B sau în reviste și conferințe relevante pentru domeniul respectiv (stabilite de către facultăți), inclusiv suport de studiu pentru disciplina/discipline din structura postului	10	27 lucrări +3 cărți de specialitate

7. Îndeplinirea standardelor facultății: criteriu îndeplinit.

Semnătura candidatului